

和美新陇南
2023年发展成就主题宣传

尹家坝，联农带农园里“生金”

本报记者 张靖

时值冬季，坐落在文县尚德镇尹家坝村的即墨现代农业产业示范园区智能温室中，一株株水培生菜茁壮生长，红润的樱桃西红柿挂在枝头，青辣椒油亮鲜嫩……

“我们的温室是智能控温控湿，所以不会受天气的影响，一年四季都不会空闲，一茬接着一茬，极大地提升了设施利用率和生产效益。”尚德镇尹家坝村党支部书记周海贤说。

据了解，园区核心区面积1100亩，规划面积达5000余亩，辐射尚德镇、丹堡镇、城关镇等3个乡镇15个行政村，目前已建成玻璃智能温室1座、双层覆盖连栋可控大棚2座、塑料日光大棚200座、单季可种植80万袋黑木耳菌袋的标准化生产大棚55座，全面运用现代设施农业自动化生产技术，实现了物联网一体全智能控制。

“园区通过‘项目支撑、奖励扶持、资产租赁、三资入股和利益联

结’的方式，最大限度发挥财政资金的牵引作用，激发市场主体和群众参与活力，整合各类项目资金3574万元。接连投资建成智能温室、连栋大棚、菌袋生产线、蔬菜加工厂等，并租赁给具有市场优势和技术优势的经营主体运营，以现代化生产技术加工农产品，提升产品附加值。”文县农业农村局蔬菜中心主任王海鹏介绍道。

近年来，尹家坝村以“一二三产业关联紧密、现代要素高度聚集、生产方式绿色高效、辐射带动有为”为目标，依托城郊区位优势 and 自然资源禀赋，规划设施农业集聚区、农旅融合体验区、食用菌（木耳）产业区、绿色标准化种植区、农产品精深加工区、乡村建设行动示范区六大区块，聚力打造现代农业产业示范园区。

即墨产业园区已辐射带动全县新发展辣椒、虹豆等蔬菜产业片带3个0.6万亩，蔬菜连片种植基地6个4000亩，食用菌（木耳）种植基地6个800亩。带动村均增收7.5万元，群众分红30万元，户均增收0.1万元，新增就

机食品，摘下来就可以直接吃，最近樱桃西红柿成熟了，周末有不少人过来体验采摘乐趣。”周海贤说。

种植区旁边的价目表上，采摘的蔬果销售价格清楚了，樱桃西红柿、水果黄瓜等都是10元一斤，青辣椒、大西红柿等价格都在3到5元一斤。

“我家就在文县县城，周末开车过来特别方便，在这里既能体验采摘乐趣，又有不少游乐设施，蔬果的价格还和市面上差不多，带孩子过来一玩就是一天。”正在采摘西红柿的游客李女士说道。

2023年以来，产业园已累计接待游客5.3万人次，实现经营性收入45万余元。农旅有机融合带来的是乡村价值的多元化发展。

即墨产业园区已辐射带动全县新发展辣椒、虹豆等蔬菜产业片带3个0.6万亩，蔬菜连片种植基地6个4000亩，食用菌（木耳）种植基地6个800亩。带动村均增收7.5万元，群众分红30万元，户均增收0.1万元，新增就

业岗位56个，临时性务工824人次，增加劳务收入240余万元。

以党建引领促产业振兴，不仅在助农增收上，园区已逐步向产业、人才、文化、生态、组织全面振兴的方向纵深发展。

“围绕产业园区建设，我们正在探索更多有效的举措均衡资源配置，以土地流转租金、就近务工就业、合作社经营入股分红等方式提升群众收入，保障更多群众享受园区发展红利。”周海贤说。

下一步，即墨现代农业产业示范园区将在提升改造现有日光温室和智能温室连栋大棚的基础上，继续引进新的经营主体，发展马泉、虹桥、横丹、任家坝、金口坝等5个行政村种植羊肚菌1000余亩，进一步扩大产业辐射带动规模，助力全县特色农业产业提质增效。

【基层好故事】

初心如磐担使命
且把真情付桑梓

甘肃省酿酒行业唯一一家“中华老字号”企业，这离不开坚持不懈的创新和改革。

“创新和改革是企业生存发展的关键，坚持好的品质是创新和改革的根本。”茅宇说。

秉持着这样的理念，他始终把产品品质放在首位，以工匠精神为核心，以客户需求为导向，坚持“纯粮”酿造，持续改进酿酒工艺。从源头入手优选酿造原料，精细化原料配比，确保酒体纯正。并严控生产工艺操作，做细做好每道工序，从工艺和程序上保证酒的品质。

在他的努力和带领下，红川酒业全力投入研发，不断实现酿酒工艺的新突破。现在已拥有“红川”与“成州”两大品牌60余款产品。2022年，企业销售收入突破12亿元大关，上缴税收增至2.6亿多元。

与此同时，茅宇也着力在品牌建设上下功夫，在红川酒业核心管理及技术人员管理、生产、市场营销和项目建设等方面对公司进行全方位调整。强化内部管理，积极吸纳先进生产工艺技术，培育专业化人才，实现

向管理要效益、向生产要利润。

目前，销售区域已基本实现省内14个市州全覆盖，并逐步辐射北京、天津、陕西、河南等地。2020年启动线上销售以来，销售已突破1000万元，并多次荣获“国家级放心酒工程示范企业”荣誉称号，红川酒酿造技艺被甘肃省人民政府列入“甘肃省非物质文化遗产”保护名录。

红川酒业年产1.2万吨纯粮原浆白酒项目也正在稳步实施中，预计项目建成后，年产值将达到30亿元，年上缴税收将增至7.5亿元，新增解决社会劳动力就业2000余人……

满载的荣誉和亮眼的成绩是红川酒业一路走来的努力和拼搏，更是红川酒业迈向未来的勇气与决心。

回馈社会报桑梓

善不以名而为，功不以利而劝。“企业是企业的企业，取之于社会的同时也要用之于社会。在创造价值的同时，不断回馈社会，这是一个企业发展之立身之本。”茅宇这样说，也是这样做的。

（上接第一版）党支部先后被授予“甘肃省非公有制经济组织先进基层党组织”“全省非公有制经济党建示范点”等称号。

作为甘肃省第十四次党代会代表，他积极履职尽责，主动把省党代会精神贯彻落实到企业未来发展的五年规划当中，把企业发展融入全省发展大局。作为成县人代表，他关注民生，为群众发声，围绕社会、民生发展问题，听取意见建议，提出了《关于加强红川镇基础设施建设》等方面的意见建议。

不仅如此，茅宇也时刻心系乡村振兴和教育振兴，在他的带领下，红川酒业全体职工自觉承担起产业扶持主体责任，累计为成县9907户群众兑现入股帮扶分红资金近1900万元，为结对帮扶村城关镇袁大村投入帮扶资金近40万元，为省内有关县乡投入帮扶资金12万元。2023年更是向成县教育振兴促进会捐赠1000万元，以拳拳之心、殷殷之情，助力教育事业发展。

改革创新聚势能

酿酒，成县红川镇有着得天独厚的自然条件——这里山清水秀，民间酿酒历史悠久，纯粮古法的酿造技艺造就了红川酒“绵长柔和，自然生香”的独特风味。红川酒业就坐落在这座带着酒香的小镇，一步步成长为

徽县大口径财政收入首次突破14亿大关

徽县讯 2023年徽县完成大口径财政收入147782万元，占预期目标118028万元的125.21%，超收29754万元；比上年决算数107258万元增长37.78%，增收40524万元。其中：一般公共预算收入完成43528万元，占预期目标38710万元的112.45%，超收4818万元；比上年决算数36516万元增长19.20%，增收7012万元。

过去一年，徽县财税部门紧盯2023年财政收入增幅6%的预期目标，坚持定期召开税收收入调度会、经济形势分析研判会、现场解决问题督办会等，敏锐捕捉经济发展走势，科学应对增收增支，扎实开展税源检测，税收专项检查行动，严格落实了“减税降费”政策，同时，盯牢省市非税收入征收政策，科学借鉴周

边地区抓非税收入的先进经验，详细了解执收执罚单位的现状及依法管理的趋势，成立工作组深入执收单位，查政策依据，看收费情况，分析收费增减原因，挖掘非税收入潜力，确保非税收入“应收尽收”。

徽县在抓好收入任务完成的基础上，坚持“量入为出、收支平衡、不打赤字”的原则，优化支出结构，压减一般性支出，将财政资金重点安排在保民生、保运转、促发展上。“幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶”等事业的投入全面得到保障，使有限的财政资金真正用在“刀刃上”，切实增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。（许吉荣）

西和县举行二手车市场
开业让利补贴促消费活动

西和讯（通讯员赵顺平）近日，“喜迎元旦新春，乐购惠享西和”二手车协会揭牌暨二手车市场开业让利补贴促消费活动在西和县举行。

此次活动是西和县关于扩内需、促消费、稳增长战略的重要举措，也是提振消费信心，深挖消费潜力，释放消费活力，搞活二手车流通，扩大二手车消费，助力县域经济高质量发展的有效

途径。

据了解，此次活动以“喜迎元旦新春，乐购惠享西和”为主题，从2023年12月24日起至2024年2月8日结束。活动将按照“总量控制、先到先得、补完为止”的原则，通过政府补贴和企业让利相结合的方式，组织开展二手车展销促销活动，充分叠加政府补贴和企业优惠，旨在进一步提振消费信心，满足群众消费需求。

两当县站儿巷镇：
农家书屋“热”起来

两当讯（通讯员张倩）冬闲时节，两当县站儿巷镇村民纷纷选择来到农家书屋“充电”，读书看报，查找农业科技资料、致富信息，农家书屋成为村民农闲学习知识的打卡地、增收致富的“充电站”。

走入大山村村的农家书屋，放眼望去书架上摆满了党建读物、科普读物、文学读物、农家畜养殖技术读物……所有书籍按类别分柜存放，整洁有序，便于查找。大山村村民李玉华说：“现在是农闲时节，没事就来我们村的书屋看看养鸡方面的书，增长养殖知识。”

为了让农家书屋有“农味儿”，发挥最大的功能和作用，站儿巷镇定期组织乡土人

才到农家书屋“零距离”开展种植养殖技能系列培训活动。

在太坝村农家书屋，致富带头人杨小强图文并茂地为村民讲授苹果树、桃树的田间管理知识，讲解如何从肥料的选择、浇灌的时间以及剪枝拉枝技巧等方面提高果树经济效益。

站儿巷镇充分发挥农家书屋的阵地作用，抢抓今冬农闲时机，健全全县种植养殖特色产业，扎实做好农民“充电”工程，以实际行动、具体举措推进乡村全面振兴。



甘肃省陇南市武都区国有建设用地使用权公开出让公告

陇自然资武告字〔2024〕01号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国拍卖法》《中华人民共和国城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》及《甘肃省招标投标条例》等法律法规之规定，经武都区人民政府批准，陇南市自然资源局武都分局委托甘肃贸易通拍卖有限公司对武国土出2021-04号国有建设用地使用权进行公开出让，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划指标要求（见下表）

宗地编号	宗地位置	供地条件	出让面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高	出让年限	竞买保证金（万元）
武国土出2021-04号	位于武都区马营镇，以最终勘测定界面积为准。	现状（规划指标详见《规划条件通知书》编号：2023-10）	19114.83平方米 约合28.67亩	一类物流仓储用地	0.8≤F≤1.5	30%≤D≤60%	≤15%	≤24m	50年	388

注：出让宗地详细情况见《出让文件》，按挂牌方式出让的，起始价及加价幅度见陇南市公共资源交易中心挂牌公示栏。

二、陇南市公共资源交易中心交易编号：B0120240102000001

三、竞买人范围

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可申请参加竞买，申请人应当单独申请。

有下列行为之一的，不得参加竞买：

- 1.已取得国有土地使用权，但未按法律法规规定或出让合同约定期限进行开发的；
- 2.拖欠土地出让金尚未交清的；
- 3.其他有关规定不能参加的。

四、本次国有建设用地使用权出让为有底价出让，按照价高者得的原则确定竞得人。

五、竞买申请和竞买保证金交纳

1.有意竞买者于2024年1月3日至2024年1月23日持《国有建设用地使用权公开出让竞买申请书》及《国有建设用地使用权公开出让竞买申请表》按出让文件的有关要求提交相关资料，向甘肃贸易通拍卖有限公司提出竞买申请，领取出让文件。

2.竞买者资格审查完毕后，符合条件的竞买者按出让文件的有关规定交纳竞买

保证金。竞买保证金到账截止时间为2024年1月23日下午17:00时（指银行交换到账时间）。符合条件的竞买者在竞买保证金到账后，方确定为竞买人，有资格参加竞买。竞买未成交者，竞买保证金在出让会后5个工作日内如数退还（不计利息）。

3.申请竞买人于2024年1月15日至2024年1月23日到陇南市公共资源交易中心交易大厅办理竞买手续。

六、出让方式的确定

竞买人达到三家以上（含三家）的，按拍卖方式出让；竞买人不足三家的，按挂牌方式出让。

出让方式于2024年1月23日下午18:00时前确定，并通知竞买人。以挂牌方式出让的，同时通知起始价及加价幅度，挂牌期间继续接受报名，报名时间于2024年1月31日下午17:00时；交纳竞买保证金到账截止时间为2024年1月31日下午17:00时（指银行交换到账时间）。挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

七、出让期限、时间及地点

（一）拍卖时间及地点

1.拍卖时间：2024年1月24日（星期三）下午15:00时

2.拍卖地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅

（二）挂牌出让期限、时间及地点

1.挂牌竞价期限：2024年1月24日至2024年2月2日

2.报价时间：挂牌竞价期限内的每日9:00-11:30；14:30-17:00

3.挂牌及报价地点：陇南市公共资源交易中心交易大厅

4.挂牌出让地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅

八、出让文件的领取

有意竞买者于2024年1月3日起到陇南市公共资源交易中心领取《甘肃省陇南市武都区国有建设用地使用权公开出让文件（宗地编号：武国土出2021-04号）》。

九、其他需要公告的事项

1.即日起申请人可自行现场踏勘地块，费用自理。

2.本次出让宗地按现状出让，出让宗地面积最终以陇南市自然资源局武都分局实际交地面积为准。

3.开发建设必须符合武都区城市建设

规划、控制性详规和建设条件意见书以及防震等有关要求。

4.本次出让宗地成交价款不含出让方代扣的各种税费，相关税费由竞得人自行缴纳。

5.本出让公告规定的出让事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。出让详细情况以《甘肃省陇南市武都区国有建设用地使用权公开出让文件（宗地编号：武国土出2021-04号）》载明的为准。

陇南市自然资源局武都分局对本公告有解释权。

十、联系方式

1.陇南市自然资源局武都分局
联系人：张主任
联系电话：18193963103
2.甘肃贸易通拍卖有限公司
联系人：陈经理
联系电话：13830903680
特此公告

陇南市自然资源局武都分局
甘肃贸易通拍卖有限公司
2024年1月3日

（上接第一版）

不仅如此，还严密防控，严格排查，确保灾区消防安全，杜绝次生灾害。共清理路障2公里，生活垃圾12.8吨、可燃物0.5吨，向3个村社分发“暖心姜汤”18桶，张贴消防安全宣传单310份，发放消防安全宣传单963余份，开展消防安全知识课堂1次，开展灭火器及灭火常识、用火用电安全知识培训48次，督促整改火灾隐患113处，指导完成搭建集装箱彩钢房3处。

“真是太谢谢你们了，多亏了你们在啊，不然我们都不知道该怎么办了！”从受灾危房中安全转移出来的群众，望着救援队员热泪盈眶，千言万语都在一句朴实的感谢里。

在此次救援过程中，陇南市消防救援支队以实际行动回应着群众的殷切期盼，面对救灾形势，他们不怕吃苦、勇于奉献、任劳任怨，一次次往返于受灾点和安置点，尽全力抢救受灾群众，用不了器械就用手刨，用肩扛，一点一点清理碎石瓦砾和沉积的淤泥，用汗水为群众抢救出一条生命通道。

一个帐篷里，静静燃烧的取暖炉抵御冬夜的寒冷；一项项有序开展救援行动，为群众带来了希望……

搜救人员、搭建帐篷、转运物资……地震发生后的几天里，这一抹“橘黄色”一直穿梭在群众之中，解民忧，纾民困，坚守着生命至上的理念，践行着为人民服务的宗旨。

公告

尊敬的客户：

根据中国银保监会《银行保险机构许可证管理办法》（银保监会令2021第3号）《中国银保监会甘肃监管局办公室关于颁发新版许可证的通知》（甘银保监办发〔2021〕300号）《中国银保监会甘肃监管分局办公室关于颁发新版许可证的通知》（陇银保监办发〔2021〕118号）文件精神，经国家金融监督管理总局陇南监管分局批准，甘肃康县农村商业银行股份有限公司

村商业银行股份有限公司南街分理处金融许可证进行了更换，金融许可证机构住所由甘肃省康县城关镇中街社区燕河东路18号，变更为甘肃康县城关镇中街社区燕河东路13号，证号01033111变更为01033448。现予公告。

甘肃康县农村商业银行股份有限公司

2024年1月2日